

Витяг
із протоколу № 3 від 21.12.2023
засідання педагогічної ради
спеціалізованої школи I-III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови №85
міста Києва

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про вибір і замовлення підручників та посібників для 1 класу Нової української школи.

СЛУХАЛИ:

Заступника директора з навчально-виховної роботи в початкових класах Ніколіс Ю.В., яка ознайомила присутніх зі змістом листа Міністерства освіти і науки України від 27.11.2023 № 1/18679-23 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 02 жовтня 2023 року № 1183», «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (1 клас.)» та наголосила, що відповідно до рекомендацій, прогнозована кількість учнів 1-х класів складає 60 учнів, тому кількість замовлених підручників та посібників становитиме 60 підручників та 60 комплектів посібників для здобувачів освіти, також 6 примірників для вчителів.

ВИСТУПИЛИ:

Орехова С.М., керівник методичної спілки вчителів початкових класів, повідомила, що вчителі 4-х класів Ніколіс Ю.В., Бугаєнко С.О. ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів підручників та посібників для 1 класу та колективно обрали підручники «Українська мова. Буквар», навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт. Кравцова Н.М., Придаток О.Д. (у 4-х частинах); «Математика» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт. Листопад Н.П. (у 3-х частинах); «Я досліджую світ», підручник інтегрованого курсу для 1 класу авт. Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Павич Н.М.

Педагоги перевагу надали зазначеним підручникам та посібникам, оскільки в них достатня кількість різноманітних, цікавих та інтерактивних завдань для закріплення вивченого матеріалу, розроблено тестові завдання.

Вчителі 1-3-х класів Самусєва О.В., Гомель Н.Д., Шадріна О.М. внесли свої позитивні коментарі до обраних підручників.

Берає О.В., учитель мистецтва, разом з учителями майбутніх 1-х класів Ніколіс Ю.В. та Бугаєнко С.О. вважають за доцільне обрати підручник «Мистецтво», авт. Масол Л.М., Гайдамака О.В.

УХВАЛИЛИ:

Замовити підручники та посібники для 1-х класів:

1. «Українська мова. Буквар», навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт. Кравцова Н.М., Придаток О.Д. (у 4-х частинах) – 66 примірників;
2. «Математика», навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт. Листопад Н.П. (у 3-х частинах) – 66 примірників;
3. «Я досліджую світ», підручник інтегрованого курсу для 1 класу авт. Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Павич Н.М. – 66 примірників;
4. «Мистецтво», підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти авт. Масол Л.М., Гайдамака О.В. – 66 примірників.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради



Тетяна ФЕДУНОВА

Ксенія ПЕТУХОВА